

市退役军人事务局局长张邦平来綦慰问 向困难优抚对象送去关怀

本报讯(记者 刘琦)1月22日,市退役军人事务局局长张邦平、副局长李光贤到綦慰问困难优抚对象,为他们送去慰问金、慰问品,并致以节日的问候。

张邦平一行来到古南街葛寨社区“优抚之家”,就“优抚之家”建设情况作调研。在三级残疾军人杜应斌家中,张邦平详细了解他的实际困难和需求,耐心询问他的身体状况、医疗保障、生活起居等情况。张邦平还为杜应斌挂起了“光荣之家”的门牌标志。在区光荣院,张邦平一行向常住该院的18位困难优抚对象送去了慰问金与

慰问品。张邦平与老人们亲切交谈,详细询问老人们的家庭生活情况,了解他们在部队时的伤残情况,感谢他们作出的贡献。

张邦平指出,退役军人把自己最好的年华献给了祖国,为祖国的国防事业作出了巨大的贡献,我们要认真落实好各项优抚政策,安排好、照顾好退役军人,做好服务工作,积极帮助他们解决实际困难和问题,让他们充分感受到党和政府的关怀与温暖。

区政府副区长杜永平参加慰问。

綦江吹响新一轮高质量发展冲锋集结号

华龙网讯(首席记者 张雅萍 实习生 张雪莹)1月9日,重庆市綦江区第二届人民代表大会第四次会议召开,会议总结回顾了2018年工作成果,展望勾勒了2019年发展蓝图。今年,綦江区的政府工作将在“抓落实”上下狠功夫,做到“事情不过夜、三天有着落”,确保执行不走样,为新一轮高质量发展吹响冲锋集结号。

关键词:工业经济

2019年綦江区将夯实工业经济主体地位,围绕壮大体量、提高质量。在工业上推动主导产业集群发展;推动新兴产业加速发展;推动承载平台多点发展。

同时,在科技上抓好智能园区建设,抓好企业改造升级,抓好科技创新投入,并在要素配套上大力夯实园区基础、全力做好要素保障、努力完善生活配套。

关键词:民生工作

增进人民福祉是綦江区政府工

作的出发点和落脚点,綦江区将加快发展文化教育事业;不断提升人民健康水平;努力完善社会民生保障;加强和创新社会治理。

今年,綦江区将在全面完成市级民生工作任务基础上统筹推进菜篮子工程、綦江河城区段散排污水治理、沙溪滨河路、城区公交港湾式改造、上街道路白改黑及维修改造、城市照明提升、东部新城市容环境整治、陵园小学东部新城分校、第三特困人员供养设施、东溪古镇客运站、农村饮水安全工程、九龙社区卫生服务中心业务用房等12项民心工程,让人民群众得到更多实惠。

关键词:城镇发展

2019年綦江区围绕提升品质、繁荣消费,统筹推进城镇协调发展。綦江区将发挥新城带动性,提升管理科学性来推动城市的发展。同时将大力发展商贸,大力发展线下商贸平台、线上电商平台、大力发展会展经济平台。

乡镇是全区各项工作的落实

处,是全区改革发展稳定的主战场。綦江区将在人、财、物等方面支持街镇立足自身优势走差异化发展道路,增强街镇干事创业的主动性、积极性和创造性;提升街镇市容形象、夯实街道基础设施、挖掘街镇地方特色,让街镇的发展更有特色和亮点。

关键词:美丽乡村

今年,是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年。綦江区围绕乡村振兴、脱贫攻坚,将加快美丽乡村建设步伐。

在乡村振兴上将突出产业重点、夯实人才振兴支撑、丰富文化内涵、落实生态振兴要求;在脱贫攻坚方面将强化精准脱贫、强化规划落地、行业扶贫和宣传引导,从而推动建设美丽乡村的脚步。

关键词:营商环境

坚持新发展理念,坚持推动高质量发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,綦江区将持稳中求进的

工作总基调,坚持深化市场化改革、扩大高水平开放,着力激发微观主体活力。围绕拓展平台、扩大开放,綦江区将瞄准目标上门招商、围绕产业定向招商、整合力量全员招商。

同时,围绕深化改革、优化环境,綦江区将切实提升政务服务效能,深化“放管服”改革和国企改革;在推动民营企业发展上,切实构建亲清政商关系,切实减轻企业负担、切实做好政府服务、切实解决企业难题。

围绕稳定投资、补强短板,綦江区还将加快建设“交通网”“水利网”“信息网”。

关键词:自然生态

为了更加有效的保护自然环境,綦江区将围绕长效治理、科学利用,在全域旅游上突出康养特色、突出运动特色、突出古镇特色、突出体验特色。

在环境保护上,綦江区将持续实施环保“五大行动”,持续巩固环保督查整改成效。

打通夜雨中的“农家夜话”

本报讯(记者 吴长飞)1月15日,一场冬雨飘洒在打通镇田间地头,带来阵阵寒意,“南州百姓名嘴”宣讲队却为这个冬夜带来了暖意。

晚上七点,吹角村“印迹打通”展览馆里,三十余名村民冒雨前来,围坐在一起,聆听宣讲。

“40年前,我上初一,家里穷,我跟着父亲到吹角老街卖水瓢水桶,现在的生活和那时候比,太幸福了。”一张八仙桌,一条长板凳,“南州百姓名嘴”宣讲队宣讲员穆

森林结合自身亲身体验,讲述了改革开放以来生活翻天覆地的变化。

说起如今的美好生活,道路硬化、吹角河流改造、吹角紫薇花园旅游服务中心建设等等,大家脸上都挂着幸福的笑容。

“我们都是亲历者和见证者,对这些变化,我们最有发言权。”村民张诚激动地说,前几天,自家已经买了猪肉,准备过年,吃穿用度再也不用愁了。

窗外夜雨淅淅沥沥,围坐在一起的村民们,心里却越来越暖。

“新年礼包”温暖特殊学校学生



本报讯(记者 杨子路)1月18日,“关注残疾,冬送温暖”慰问活动走进特殊教育学校,该校130名学生收到了“新年礼包”,礼包内有冲锋衣和棉裤。

“外婆,这个新衣服好好看。”当礼包发放到学生手上,学生潘玉

(化名)十分高兴,在外婆的帮助下,她将新衣服穿上并请老师帮忙拍照留念。

据了解,本次慰问活动的资金来源为市残联下拨,慰问对象为区特殊学校的残疾学生。



社区运动会引导全民健身

本报讯(记者 吴长飞)1月18日,2019年全民健身社区运动会在永城镇王良广场举行(如左图),运动会吸引了全区各街镇23支社区代表队,近300名运动员参加。

据悉,本次活动是我区2019年“三节”系列文体活动之

一,该系列活动旨在大力宣传运动健身知识,引导广大群众积极参加体育活动,增强体质,提高生活质量。

“在这次运动中,我意识到自己的体质大不如前了,回去后一定要加强锻炼。”来自三角镇三角社区的运动员雷雨说。



► 为丰富职工业余文化生活,提高职工身体素质,增强企业的凝聚力和向心力,日前,綦江工业园区入驻企业重庆海塑建材有限公司开展第二届职工运动会,活动项目包括拔河、篮球、象棋、跳绳等,图为活动现场。通讯员 熊伟 摄

快读

1月18日,我区第一个景区主题邮局—东溪麻乡约主题邮局开业,该邮局是为纪念西南最早且保存最为完整的麻乡约民信局而设立,可为游客办理留下旅行纪念章戳、寄送东溪土特产等业务。

通讯员 周雪洁

日前,安山镇以喜庆、节俭、简洁、创新为设计理念,针对镇主要干道等重要节点布置迎春灯饰,营造喜庆、祥和的节日气氛。

通讯员 李瑶

便民服务

重庆市綦江区结核病防治所遗失重庆市綦江区结核病防治所工会公章一枚,声明作废。

重庆市綦江区蓝紫酒店遗失重庆市国家税务局通用机打发票42张,发票号码03868629、04286868、00709805、发票号段00819307—00819309、00910077—00910092、00361791—00361810,声明作废。

姓名:彭刚,男,51岁,身份证号:510223196807293952,遗失优抚证,证件号码:渝綦066250,声明作废。

中国人民人寿保险股份有限公司重庆市分公司银保通保单首页遗失,遗失单证号段0027341201—0027341230,0027341234—0027341300,0029653901—0029653950,共计147张,声明作废。

綦江名菜名小吃名单出炉

本报讯(记者 向鸿升)1月21日,经过网络投票和现场品评,綦江名菜名小吃评选结果揭晓,31道菜和小吃成为最后的幸运儿。

“这道菜叫‘三巴汤’,食材主要是牛嘴、牛尾和牛鞭,再加上秘制番茄熬制而成。”在名菜名小吃评选活动现场,

来自三江街道的厨师曾仕华向评委介绍自己的菜品。

据了解,为加强对綦江特色餐饮品牌的挖掘和培育,弘扬餐饮美食文化,促进供给侧结构性改革,推动我区餐饮产业健康有序发展,区委宣传部、区商务局联合举办了此次评选活动。经过前期网络投

票,有49道菜和小吃进入了最后的现场品评环节。

经过评委精心评判,共评选出色制品、牛羊制品、鸡鸭制品、汤锅、火锅、素菜菌类、豆花豆腐、酱卤凉菜、特色风味菜、八大碗等名菜23个、名小吃8个。

“传綦世界杯”綦江青少年版画大赛落幕

本报讯(记者 向鸿升)1月18日,“传綦世界杯”綦江青少年版画大赛落幕。

据了解,本次青少年版画大赛共收到参赛作品143幅,作品以“我的家乡”“綦龙”为

主要元素,生动形象地展示了家乡的美、家乡的变化,充分体现了青少年对家乡的热爱。经过专家认真评选,最终产生最佳创意奖作品3件、一等奖作品6件、二等奖作品10

件、三等奖作品23件。

活动现场,与会嘉宾为获得奖项的42名参赛选手及17名指导教师颁奖,并为获得传綦旅游“未来之星”资助的10名学生送上了新春大礼包。

本报讯(见习记者 鹿芳)日前,记者从区金融办获悉,近段时间以来,我区出现一些以“财富科技”“金融服务”“信息咨询”“电子商务”等为名的公司,开展投资理财、网络借贷、原始股投资、外汇跟单、高额消费返利等非法金融活动,此类非法金融活动存在资金风险,市民需提高警惕,切勿参与,以免利益受损。

据了解,投资理财、网络借贷、原始股投资、外汇跟单、高额消费返利等业务,存在资金安全没有保障、盈利模式不可持续、业务经营违反规定、广告信息虚假宣传等风险隐患,涉嫌从事非法金融活动,一旦发生资金风险,就会停止兑付或关门跑路,导致受害群众投入的大量资金最终血本无归。

“市民朋友要警惕防范卷入非法金融活动,提高防范意识,理性选择投资渠道,自觉抵制高回报诱惑,不参与违背正常规律的金融活动,谨防上当受骗。”区金融办工作人员说,如遇上述情况可向相关部门咨询和举报:区金融办:81713221,区公安局:85883320,区工商分局:48627133。

市民需提高警惕切勿参与 非法金融活动存在资金风险